


І. Загальні положення 
 

1. Організацію прийому на навчання для здобуття вищої освіти 
здійснює Приймальна комісія Інституту розведення і генетики тварин імені М. В. 
Зубця НААН (далі – приймальна комісія). Приймальна комісія діє згідно з 
положенням, розробленим з урахуванням вимог законодавства. 

Усі питання, повʼязані з прийомом на навчання, вирішує приймальна 
комісія на своїх засіданнях. Рішення приймальної комісії, прийняте в межах її 
компетенції, є підставою для видання відповідного наказу та/або виконання 
процедур вступної кампанії. 

2. Директор Інституту розведення і генетики тварин імені М. В. Зубця 
НААН забезпечує дотримання законодавства України, зокрема цих правил 
прийому, а також відкритість та прозорість роботи приймальної комісії. 

3. У цих правилах прийому терміни вжито у таких значеннях: 
адресне розміщення – надання вступнику рекомендації до зарахування на 

навчання засобами Єдиної державної електронної бази з питань освіти (далі – 
ЄДЕБО) на підставі його конкурсного бала; 

вступник – особа, яка зареєструвала електронний кабінет вступника та/або 
подала заяву про допуск до участі в конкурсному відборі на одну (декілька) 
конкурсних пропозицій; 

електронний кабінет вступника – вебсторінка на вебсайті ЄДЕБО, за 
допомогою якої вступник може подавати заяви та документи на участь у 
вступних випробуваннях в Інституті та про допуск до конкурсного відбору в 
електронній формі, контролювати їх статус, оприлюднювати інформацію від 
Інституту та адміністратора ЄДЕБО, підтверджувати вибір місця навчання, 
укладати договір про навчання, договір (контракт) між Інститутом та фізичною 
(юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу, вносити дані про 
номер облікового запису в Єдиному державному реєстрі призовників, військово-
зобовʼязаних та резервістів, та QR-код військово-облікового документа; 

єдине вступне випробування (далі – ЄВВ) – форма зовнішнього оцінювання 
підготовленості особи з методології наукових досліджень для здобуття третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти; 

єдиний вступний іспит (далі – ЄВІ) – форма зовнішнього оцінювання 
підготовленості вступника для здобуття третього (освітньо-наукового) рвіня 
вищої освіти, яка поєднує тест загальної навчальної компетентності та тест з 
іноземної (англійської, німецької, французької, іспанської на вибір вступника) 
мови; 

загальний обсяг державного (регіонального) замовлення – максимальна 
кількість місць державного (регіонального) замовлення, на які може бути надана 
рекомендація для зарахування на фіксовану конкурсну пропозицію; 

конкурсна пропозиція – пропозиція Інституту щодо прийому на навчання 
для здобуття вищої освіти; 

конкурсний бал – оцінка підготовленості вступника, яка розраховується за 
результатами вступних випробувань та іншими конкурсними показниками 
відповідно до правил прийому з точністю до 0,001; 



конкурсний відбір – процедура відбору вступників для надання 
рекомендацій для зарахування на навчання, яка здійснюється відповідно до 
правил прийому; 

максимальний обсяг державного замовлення – максимальна кількість місць 
державного замовлення, на які може бути надана рекомендація для зарахування 
на відкриту конкурсну пропозицію під час адресного розміщення; 

небюджетна конкурсна пропозиція – конкурсна пропозиція, на яку не 
надаються місця для прийому на навчання за державним або регіональним 
замовленням; 

основа вступу (прийом на основі) – раніше здобутий рівень (ступінь) освіти 
та відповідний рівень Національної рамки кваліфікацій (далі – НРК), на основі 
якого здійснюється прийом на навчання для здобуття ступеня вищої освіти; 

презентація дослідницьких/творчих пропозицій чи досягнень – форма 
оцінювання в закладі вищої освіти, що може бути передбачена під час вступу для 
здобуття ступеня доктора філософії, яка полягає в заслуховуванні, обговоренні та 
оцінюванні наукового мистецького повідомлення вступника; 

рейтинговий список вступників – список вступників, впорядкований за 
черговістю зарахування на навчання на конкурсну пропозицію за певним 
джерелом фінансування, що формується відповідно до правил прийому; 

співбесіда, співбесіда замість ЄВІ – форма оцінювання в Інституті, що 
передбачає протокольоване усне оцінювання рівня підготовленості осіб, які 
користуються спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання 
для здобуття вищої освіти у передбачених цими правилами прийому випадках; 

технічна помилка – помилка уповноваженої особи приймальної комісії з 
питань прийняття та розгляду заяв під час внесення відомостей про вступника 
або заяви до ЄДЕБО, що підтверджується актом про технічну помилку; 

фіксована конкурсна пропозиція – конкурсна пропозиція із заздалегідь 
визначеною кількістю місць (загальний обсяг державного (регіонального) 
замовлення) для навчання за державним або регіональним замовленням; 

Термін «закордонні українці» вжито у значенні, наведеному в Законі 
України «Про закордонних українців». 

Термін «тимчасово окупована Російською Федерацією територія України 
(тимчасово окупована територія)», вжито у значенні, наведеному в Законі 
України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на 
тимчасово окупованій території України». 

Термін «державний грант» вжито у значенні, наведеному в Порядку 
реалізації експериментального проєкту щодо надання державних грантів на 
здобуття вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 18 липня 2024 року № 822 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 13 вересня 2024 року № 1059). 

Поняття «території активних бойових дій» та «території можливих 
бойових дій» вживаються у значеннях, наведених у постанові Кабінету Міністрів 
України від 06 грудня 2022 року № 1364 «Деякі питання формування переліку 
територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 
Російською Федерацією». 

 



Терміни «особи, яких визнано біженцями»; «особи, які потребують 
додаткового захисту» та «особи, які звернулися із заявою про визнання їх 
біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту» вживаються у 
значеннях, наведених у Законі України «Про біженців та осіб, які потребують 
додаткового або тимчасового захисту». 

Інші терміни вжито у значеннях, наведених у Законах України «Про 
освіту», «Про вищу освіту». 

 
П. Можливості навчання для здобуття вищої освіти 

 
1. На навчання для здобуття вищої освіти приймаються громадяни 

України, іноземці та особи без громадянства. 
До осіб, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з 

громадянами України (зокрема за рахунок коштів державного або місцевого 
бюджету) належать: 

Іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні 
зокрема закордонні українці; 

громадяни Республіки Польща; 
особи, яких визнано біженцями; 
особи, які потребують додаткового захисту. 
2. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється на 

конкурсній основі за рівнями (ступенями) вищої освіти: 
третій (освітньо-науковий) рівень (освітній і науковий ступінь доктора 

філософії). 
3. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється на 

основі раніше здобутих рівнів (ступенів) освіти: 
другий (магістерський) рівень вищої освіти (освітній ступінь магістра, 

освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) (далі - НРК7). 
Прийом на навчання для здобуття ступенів доктора філософії, 

здійснюється на основі НРК7. 
4. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється за 

такими формами здобуття вищої освіти: 
денна; 
вечірня; 
заочна. 
5. Вища освіта здобувається за освітньою програмою в межах 

спеціальності. 
6. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти проводиться на 

конкурсні пропозиції, які формуються за формами здобуття вищої освіти. 
Назви конкурсних пропозицій формуються державною мовою без позначок 

та скорочень і можуть дублюватися англійською мовою. 
7. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється за 

такими джерелами фінансування: 
видатки державного (за державним замовленням); 
кошти фізичних та/або юридичних осіб. 



Прийом на навчання громадян України для здобуття ступеня доктора 
філософії, за денною формою здобуття освіти здійснюється виключно за 
державним замовленням. 

8. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється в межах 
ліцензованого обсягу для певного рівня вищої освіти або для певної освітньої 
програми. 

 
ІП. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти 

 
1. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти 

передбачає такі етапи: 
реєстрація електронного кабінету вступника; 
подання заяв про допуск до конкурсного відбору; 
конкурсний відбір; 
надання рекомендацій до зарахування; 
виконання вимог до зарахування; 
зарахування. 
Вступні випробування проводяться до етапу конкурсного відбору 

відповідно до правил прийому. 
2. Для участі у вступній кампанії особа реєструє електронний кабінет 

вступника в ЄДЕБО на вебсайті за адресою https://vstup.edbo. gov.ua/. Реєстрація 
електронних кабінетів вступників розпочинається 01 липня. Електронні кабінети 
вступників працюють до 15 жовтня включно. 

Під час реєстрації особа зазначає такі дані: 
адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. Зазначена 

адреса буде логіном для входу до електронного кабінету вступника; 
пароль для входу до електронного кабінету вступника; 
серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту 

(основу вступу); реквізити документа про основу вступу мають бути внесені до 
реєстрації першої заяви вступника на цій основі; 

номер, РIN-код та рік отримання екзаменаційного листка, що був 
отриманий під час реєстрації на ЄВІ / ЄВВ. У разі наявності даних різних років 
та різних вступних випробувань вказуються реквізити будь-якого документа із 
передбачених до використання на відповідній основі вступу, визначеного цими 
правилами прийому; 

тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або 
реєстраційний номер облікової картки платника податків (далі - РНОКПП) (у разі 
відсутності екзаменаційного листка ЄВІ / ЄВВ). 

Особи, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, і які 
перебувають на ній або переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року 
вступу, можуть подати реквізити свідоцтва про народження замість документа, 
що посвідчує особу. 

Особи можуть особисто або дистанційно звернутися за допомогою в 
реєстрації електронного кабінету до приймальної комісії Інституту. 

Тільки в консультаційному центрі приймальної комісії Інституту особи 
можуть зареєструвати електронний кабінет вступника за наявності розбіжностей: 



у даних особи в ЄДЕБО (прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), 
дата народження, стать, громадянство тощо); 

у документі про раніше здобутий рівень та ступінь освіти; у даних 
екзаменаційних листів ЄВІ / ЄВВ;  

у реквізитах іноземного документа про здобутий за кордоном ступінь 
(рівень) освіти, свідоцтва про визнання в Україні іноземного документа про 
освіту; 

а також в разі подання документа про раніше здобутий рівень та ступінь 
освіти, інформація про який відсутня або недоступна в ЄДЕБО. 

3. Зазначені особою, яка реєструє кабінет вступника, дані, передбачені 
у пункті 2 цього розділу, перевіряються в ЄДЕБО. Здійснюється співставлення 
даних особи у документі про освіту, що міститься в Реєстрі документів про освіту 
ЄДЕБО, з даними екзаменаційного листка ЄВІ / ЄВВ, а в разі відсутності їх – з 
даними документа, що посвідчує особу, що містяться у картці фізичної особи в 
ЄДЕБО або вказувались у замовленні документа про базову, повну загальну 
середню освіту. 

У разі збігу цих даних на зазначену особою адресу електронної пошти 
відправляється повідомлення для активації електронного кабінету вступника. У 
випадку, коли в ЄДЕБО вже наявна інформація щодо особи з такими самими 
даними (прізвище, власне Ім’я, по батькові (за наявності), дата народження), 
особа, що реєструє кабінет вступника, додатково зазначає дані одного із 
документів, що міститься в ЄДЕБО (серію (за наявності) та номер документа про 
освіту або документа, що посвідчує особу). У разі розбіжності даних особа 
отримує відповідне інформаційне повідомлення щодо порядку дій для усунення 
невідповідності. 

Доступ до електронного кабінету вступника здійснюється з використанням 
логіну та паролю, вказаних при реєстрації. При невдалій спробі увійти до 
електронного кабінету вступника на електронну пошту, вказану при реєстрації, 
відправляється відповідне повідомлення. 

В електронному кабінеті вступник вносить реквізити документів, що 
засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, 
інформація про які доступна в державних реєстрах (за наявності), номери 
контактних телефонів із зазначенням телефонних кодів у міжнародному форматі 
для можливості оперативного зв’язку закладу вищої освіти з вступником, а також 
завантажує кольоровий відцифрований образ обличчя (кольорове фото) особи 
розміром до 1 МБ у форматі jpg або png із співвідношенням сторін 3x4. 

У разі недоступності в державних реєстрах реквізитів документів, що 
засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, особа до 
подання першої заяви має звернутись до одного із закладів вищої освіти 
(особисто або електронною поштою, якщо заклад вищої освіти спроможний 
дистанційно провести належну перевірку документів) та надати документи, що 
підтверджують указане право, для створення в ЄДЕБО картки фізичної особи та 
завантаження сканованих копій цих документів. 

До подання першої заяви вступник може замінити внесені номери 
контактних телефонів. 

З електронного кабінету вступника подаються заяви про допуск до 
конкурсного відбору, на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти, 



підтверджується вибір місця навчання. Подання заяв про допуск до конкурсного 
відбору, на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти, підтвердження вибору 
місця навчання здійснюється в паперовій формі лише в разі неможливості 
зареєструвати електронний кабінет вступника та в інших., передбачених цими 
правилами прийому. 

Електронний кабінет вступника може бути заблокований адміністратором 
ЄДЕБО у разі виявлення скомпрометованого логіну (за поданням Урядової 
команди реагування на комп’ютерні надзвичайні події України CERT-UA), 
зазначеного вступником при реєстрації електронного кабінету вступника. У разі 
блокування особа може звернутись на консультаційний телефон ДП 
«Інфоресурс» для отримання інструкції щодо відновлення функціональності 
електронного кабінету вступника. 

4. Вступні випробування можуть проводитись як: 
зовнішнє оцінювання у формах ЄВІ, ЄВВ або оцінювання в Інституті, 

співбесіди замість ЄВІ, а також вступного іспиту із спеціальності, іспиту з 
методології наукових досліджень замість ЄВВ, презентації дослідницьких і 
творчих пропозицій чи досягнень у разі вступу на навчання для здобуття ступеня 
доктора філософії. 

Зовнішнє оцінювання проводиться Українським центром оцінювання 
якості освіти з використанням організаційно-технологічних процесів 
зовнішнього незалежного оцінювання. Порядки та строки проведення 
зовнішнього оцінювання визначаються законодавством. Завдання тесту загальної 
навчальної компетентності та тесту з іноземних мов ЄВІ та тестові завдання ЄВВ 
укладаються відповідно до програм, що затверджені МОН.  

5. Заява про допуск до конкурсного відбору в електронній формі 
подається вступником шляхом її заповнення в режимі онлайн в електронному 
кабінеті вступника. 

У заяві про допуск до конкурсного відбору вступник вказує: 
заклад вищої освіти; 
конкурсну пропозицію; 
джерело фінансування: 
за державним замовленням; 
за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 
а також надає доступ Інституту до інформації про вступника: прізвище, 

власне ім’я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство, 
документи про раніше здобуті рівні та ступені освіти, адресу особистої 
електронної пошти та номери контактних телефонів. 

Інформація про ознайомлення вступника з правилами прийому, наявною 
ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої програми 
(спеціальності) та строком його дії, а також інформація про наявність / 
відсутність підстав для застосування спеціальних умов участі у вступній кампанії 
фіксується у кожній поданій заяві вступника. Врахування права на спеціальні 
умови участі у вступній кампанії підтверджує Інститут, на підставі реквізитів 
документа (документів), наявного у даних фізичної особи в ЄДЕБО. 

Заяви про допуск до конкурсного відбору на місця за державним або 
регіональним замовленням приймаються лише в основну сесію реєстрації заяв. 



Подана вступником заява про допуск до конкурсного відбору 
відображається у розділі ЄДЕБО, до якого має доступ Інститут, обраний 
вступником, зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО». 

6. Заява про допуск до конкурсного відбору зі статусом «Зареєстровано 
в ЄДЕБО» розглядається уповноваженою особою приймальної комісії Інституту 
протягом двох робочих днів з дати реєстрації заяви в ЄДЕБО, але не пізніше 
наступного дня після завершення прийому заяв, у випадку складання вступних 
випробувань в Інституті – не пізніше наступного дня після завершення вступних 
випробувань. 

При присвоєнні заяві статусу «Потребує уточнення вступником» 
уповноважена особа зазначає перелік даних, що потребують уточнення, із 
зазначенням способу та дати, до якої їх необхідно подати. Внесені дані 
відображаються в електронному кабінеті вступника. Після уточнення 
вступником необхідних даних уповноважена особа приймальної комісії змінює 
статус заяви вступника на «Зареєстровано у закладі освіти». 

7. Приймальна комісія Інституту протягом двох робочих днів, але не 
пізніше наступного дня після завершення прийому заяв, приймає рішення про 
допущення чи недопущення вступника до участі у конкурсному відборі для 
вступу на навчання для здобуття вищої освіти за підсумками розгляду поданої 
вступником заяви та інформації про вступника. На підставі рішення заяві 
вступника присвоюється один з таких статусів: «Допущено до конкурсу 
(навчання за державним (регіональним) замовленням)»; «Допущено до конкурсу 
(навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)»; «Відмовлено закладом 
освіти» (із зазначенням причини відмови). 

8. Заяву, подану в електронній формі, може бути скасовано вступником 
в електронному кабінеті до дати закінчення подання заяв. При цьому заяві 
присвоюється один із статусів: 

«Скасовано вступником»; 
«Скасовано вступником (без права подання нової заяви)». 
Скасування вступником заяви, якій було присвоєно статус «Зареєстровано 

у закладі освіти», не надає права подання нової заяви замість неї. 
Заяву в електронній формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано 

адміністратором ЄДЕБО на підставі рішення розпорядника ЄДЕБО не пізніше 
ніж за день до закінчення подання заяв за умови виявлення технічної помилки 
під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО. Скасована заява вважається 
неподаною, а факт такого подання анулюється в ЄДЕБО. 

9. 3а результатами конкурсного відбору вступникам надаються 
рекомендації до зарахування відповідно до цих правил прийому: засобами 
ЄДЕБО (адресне розміщення); закладами вищої освіти. 

10. Для зарахування вступника на навчання необхідно виконати 
сукупність вимог (вимоги до зарахування): 

підтвердити вибір місця навчання; 
укласти договір про навчання між Інститутом та вступником; 
укласти договір (контракт) між Інститутом та фізичною (юридичною) 

особою, яка замовляє платну освітню послугу (для зарахування на навчання за 
кошти фізичних та/або юридичних осіб); 

підтвердити статус військовозобов’язаного, резервіста чи призовника (для 



відповідних категорій вступників); 
підтвердити проходження військової служби і дозвіл військового 

командування на навчання військовослужбовця без відриву від військової служби 
(для військовослужбовців). 

Вступники, яким надійшло повідомлення в електронному кабінеті 
вступника про надання Інститутом рекомендації до зарахування, у строк, 
визначений приймальною комісією, можуть підтвердити вибір місця навчання в 
електронному кабінеті вступника з накладанням кваліфікованого електронного 
підпису або особисто в закладі освіти. У разі, якщо вибір місця навчання не 
підтверджується у встановлений строк, рекомендація може бути відкликана 
приймальною комісією з наданням рекомендації до зарахування наступним за 
черговістю в рейтинговому списку вступникам з активними заявами. Порядок 
коригування списку рекомендованих до зарахування визначається правилами 
прийому. 

Договір про навчання в Інституті між Інститутом та вступником 
укладається відповідно до Типової форми договору про навчання у закладі вищої 
освіти, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від І9 серпня 2020 
року № 735. 

Договір (контракт) між Інститутом та фізичною (юридичною) особою, яка 
замовляє платну освітню послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе 
фінансові зобов’язання щодо її оплати, додатково укладається при зарахуванні на 
навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до Типового 
договору про надання платної освітньої послуги для підготовки фахівців, 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 вересня 2020 
року №1113, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 жовтня 2020 
року за № 1021/35304 (у редакції наказу Міністерства освіти І науки України від 
23 січня 2025 року № 87). 

11. У разі виконання вимог до зарахування уповноважена особа 
Інституту змінює статус електронної заяви вступника відповідно до наданої 
рекомендації на «Включено до наказу (навчання за державним (регіональним) 
замовленням)» або на «Включено до наказу (навчання за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб)». Статус інших заяв автоматично змінюється на «Деактивовано 
(у зв’язку із зарахуванням на навчання)». 

Деактивовані заяви можуть бути активовані (за потреби) в електронному 
кабінеті вступника для встановлення заявам статусу «Допущено до конкурсу 
(навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)». 

При невиконанні вимог до зарахування у встановлені цими правилами 
прийому строки заяві встановлюється статус «Виключено зі списку 
рекомендованих (навчання за державним (регіональним) замовленням)» або 
«Виключено зі списку рекомендованих (навчання за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб)». За рішенням приймальної комісії цей статус заяви може бути 
змінений на статус «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб)» у разі відсутності у відповідній конкурсній пропозиції іншої 
заяви цього вступника на участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб. 

12. Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у 
вступній кампанії є наявність в ЄДЕБО картки фізичної особи із зазначенням 



категорії спеціальних умов та внесенням підтвердних даних (реквізити 
документів, що засвідчують право на спеціальні умови участі у вступній 
кампанії, або завантажені скановані копії таких документів у разі відсутності 
(недоступності) інформації про них у державних реєстрах), а також зазначення в 
заяві вступника необхідності застосування спеціальних умов. 

13. Наказ про зарахування формується в ЄДЕБО та видається 
директором Інституту на підставі рішення приймальної комісії після виконання 
вимог до зарахування. 

 
ІV. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості 

конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та 
зарахування на навчання для здобуття ступеня доктора філософії 

 
1. Вступні випробування для прийому на навчання для здобуття 

ступеня доктора філософії на основі НРК7 проводяться як зовнішнє оцінювання 
у формі ЄВІ, ЄВВ та оцінювання в Інституті у формі іспиту з спеціальності. 
Додаткові оцінювання в Інституті у формі іспитів, співбесід, презентацій 
дослідницьких пропозицій чи досягнень проводяться, якщо вони передбачені 
правилами прийому. 

Правилами прийому Інституту особам, які вступають для здобуття ступеня 
доктора філософії з іншої галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена в 
їхньому дипломі, можуть бути встановлені додаткові вступні випробування. 

2. Для конкурсного відбору на навчання використовуються результати: 
ЄВІ 2026 року або ЄВІ 2025 року, або ЄВІ 2024 року; 
ЄВВ 2026 року або ЄВВ 2025 року; 
вступний іспит із спеціальності;  
додаткові оцінювання в закладі вищої освіти у формі іспитів, співбесід, 

презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень, якщо вони передбачені 
цими правилами прийому. 

3. Конкурсний бал розраховується за такою формулою: 
Конкурсний бал (КБ) = К1хПІ + К2хП2 + К3х ПЗ + К3х П4, де: 

ПІ – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ; 
П2 – оцінка єдиного вступного випробування з методології наукових 
досліджень; 
ПЗ – оцінка вступного іспиту із спеціальності; 
П4 – оцінка дослідницької пропозиції. 
Предметні коефіцієнти К1 = 0,2, К2 = 0,2, КЗ = 0,3 
4. При розрахунку конкурсного балу: 
результат оцінювання в закладі вищої освіти у формі співбесіди з іноземної 

мови у визначених цими правилами випадках враховується К1 в конкурсному 
балі замість оцінки тесту з іноземної мови ЄВІ; 

результат оцінювання в закладі вищої освіти у формі іспиту з методології 
наукових досліджень замість ЄВВ у визначених цими правилами випадках 
враховується в конкурсному балі замість оцінки ЄВВ. 

5. Реєстрація заяв на участь у оцінюваннях в Інституті у формі 
співбесіди з Іноземної мови замість ЄВІ, іспиту з методології наукових 
досліджень замість ЄВВ розпочинається 01 липня та закінчується: для вступу на 



місця державного або регіонального замовлення – о 18:00 27 липня, для вступу 
виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб - о 18:00 20 серпня; 

співбесіда з іноземної мови замість ЄВІ, іспит з методології наукових 
досліджень замість ЄВВ проводяться з 28 липня до 07 серпня, для вступу 
виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – до 23 серпня; 

реєстрація заяв вступників на участь у конкурсному відборі (основна 
сесія), оцінюваннях у закладі вищої освіти у формі вступного іспиту із 
спеціальності, додаткових оцінювань у закладі вищої освіти у формі іспитів, 
співбесід, презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень, якщо вони 
передбачені, розпочинається 07 серпня та закінчується о 18:00 25 серпня; 

вступний іспит із спеціальності, додаткові оцінювання в закладі вищої 
освіти у формі іспитів, співбесід, презентацій дослідницьких пропозицій чи 
досягнень, якщо вони передбачені, проводяться з 26 серпня до 07 вересня. 

Заяви вступників допускаються до конкурсного відбору в разі досягнення 
встановленого приймальною комісією мінімального значення кількості балів із 
вступних випробувань (100 балів), при цьому мінімальна сума оцінок тесту 
загальної навчальної компетентності ЄВІ та тесту з іноземної мови ЄВІ не може 
бути менше ніж 300 балів (150 балів оцінки співбесіди з іноземної мови замість 
ЄВІ). 

6. Вступникам, які зареєстровані в основну сесію, рекомендації до 
зарахування надаються з 08 вересня. 

Якщо вступник не виконав вимоги до зарахування на місце державного 
(регіонального) замовлення, на яке було надано рекомендації до зарахування, 
Інститут не пізніше 12 вересня оновлює списки рекомендованих до зарахування 
на місця державного (регіонального) замовлення з урахуванням їхньої черговості 
в рейтинговому списку вступників. 

Зарахування вступників, які отримали рекомендації до зарахування та 
виконали вимоги до зарахування, здійснюється не пізніше 14 вересня. 

7. Цими правилами прийому передбачено додаткову сесію реєстрації 
заяв про допуск до конкурсного відбору за рахунок коштів фізичних та/або 
юридичних осіб, відповідний строк реєстрації заяв на участь у оцінюваннях в 
Інституті, проведення оцінювань, конкурсного відбору та зарахування з 
дотриманням вимог до оцінювань. При цьому додаткова сесія починається не 
раніше 15 вересня, зарахування здійснюється не пізніше ніж через 15 днів після 
завершення реєстрації заяв вступників, протягом яких здійснюється конкурсний 
відбір, але не пізніше 15 жовтня. 

8. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 
здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 у вигляді участі в 
конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови 
замість ЄВІ та/або іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ 
користуються: 

особи, яким за рішенням приймальної комісії закладу вищої освіти 
відмовлено в реєстрації для участі в ЄВІ, ЄВВ 2026 року (на підставі рішення 
регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти, 
ухваленого за результатами розгляду документів вступника, здійсненого на запит 
приймальної комісії, що реєструє) через неможливість створення особливих 
(спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи копії медичного 



висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний 
висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження 
зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом № 1027/900, що 
завірена підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі 
оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості 
освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при 
регіональному центрі оцінювання якості освіти); 

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для 
проходження ЄВІ, ЄВВ 2026 року регламентною комісією при регіональному 
центрі оцінювання якості освіти надано відмову в створенні через відсутність 
організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки 
фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії 
при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, 
передбаченого абзацом другим цього пункту, у якому зазначено про необхідність 
створення певних умов для проходження ЄВІ, ЄФВВ). 

Особи визначених в цьому пункті категорій, які складали ЄВІ та/або ЄВВ, 
але не подолали поріг «склав/не склав» можуть брати участь в конкурсному 
відборі за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або іспиту 
замість ЄВВ виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

Етапи вступної кампанії Дата 
Початок прийому документів до 
аспірантури 

07 серпня 2026 року 

Завершення прийому документів до 
аспірантури 

25 серпня 2026 року 

Строки проведення вступних випробувань 26.08.2026 – 07.09.2026 
Рекомендації до зарахування 08.09.2026 – 13.09.2026 
Зарахування вступників за рахунок 
державного замовлення 

14 вересня 2026 року 

Додаткова сесія реєстрації заяв  З 15 вересня 2026 року 
Термін зарахування вступників за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб 

Не пізніше 15 жовтня 2026 
року 

Графік роботи приймальної комісії: понеділок –п’ятниця з 9:00-15:00 
 

V. Рейтингові списки вступників та рекомендації до 
зарахування 

1. За результатами проведення вступних випробувань до 
аспірантури приймальна комісія приймає рішення щодо кожного вступника. 

2. Рейтинговий список вступників впорядковується за конкурсним 
балом – від більшого до меншого.  

3. Списки вступників, рекомендованих до зарахування за 
державним замовленням або кошти фізичних чи юридичних осіб 
затверджуються рішенням приймальної комісії, оприлюднюються шляхом 
розміщення на офіційному веб-сайті Інституту у день прийняття рішення, але 
не пізніше наступного дня після затвердження рішення приймальною 
комісією.  

4. Рішення про зарахування вступників до аспірантури ухвалюється 



на засіданні приймальної комісії та оформлюється протоколом із зазначенням 
форми навчання. 

5. На підставі наказу про зарахування до аспірантури за кошти 
державного бюджету та інших видів фінансування вступники до 15 вересня 
2026 року оформляють нижче зазначені документи: 

заяву про зарахування до аспірантури установленої форми;   
договір про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії в аспірантурі Інституту за державним замовленням – у двох 
примірниках;  

договір про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора 
філософії в аспірантурі Інституту за рахунок коштів фізичної особи – у двох 
примірниках. 

6. Зараховані особи можуть бути відраховані з аспірантури за 
власним бажанням та вилучені з наказу про зарахування. Таким особам 
повертаються подані ними документи після набрання чинності наказу про 
відрахування. 

7. На звільнене місце може проводитись додатковий конкурсний 
відбір з числа осіб, які брали участь у конкурсі на цю спеціальність.  

 
VI. Особливості прийому на навчання іноземців та осіб без 

громадянства 
 
1. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти іноземців та осіб без 

громадянства здійснюється згідно із Законами України «Про вищу освіту», «Про 
правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про закордонних 
українців», «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового 
захисту», «Про встановлення додаткових правових та соціальних гарантій для 
громадян Республіки Польща, які перебувають на території України»; 
постановою Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 року № 729 
«Питання здобуття вищої освіти деякими категоріями осіб»; Порядком 
організації прийому до закладів професійної (професійно-технічної), фахової 
передвищої, вищої освіти України та навчання (стажування) іноземців та осіб без 
громадянства з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи 
України для іноземців та осіб без громадянства, які бажають навчатися у закладах 
професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 року 
№ 758; наказом Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 2013 року 
№ 1541 «Деякі питання організації набору та навчання (стажування) іноземців та 
осіб без громадянства», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 
листопада 2013 року за № 2004/24536; наказом Міністерства освіти І науки 
України від 02 грудня 2019 року № 1498 «Про затвердження Порядку 
встановлення квот для здобуття вищої освіти іноземцями та особами без 
громадянства в межах обсягів державного замовлення відповідно до 
міжнародних договорів України», зареєстрованим у Міністерстві юстиції 
України 10 лютого 2020 року за № 153/34436. 



2. Особи, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти 
нарівні з громадянами України, можуть проходити траєкторію вступника на 
навчання для здобуття вищої освіти і користуватись правом на безоплатне 
здобуття вищої освіти в порядку, передбаченому для громадян України. 

Іноземці та особи без громадянства (включаючи осіб без громадянства, які 
звернулися із заявою про визнання їх біженцем, осіб, які звернулись за захистом 
в Україні та надали довідку про звернення за захистом в Україні, зразок якої 
затверджено наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 вересня 2011 
року № 649, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 жовтня 2011 року 
за № 1146/19884) (далі – іноземці) можуть прийматись на навчання для здобуття 
вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, якщо іншого не 
передбачено міжнародними договорами України, згода на обов’язковість яких 
надана Верховною Радою України, законодавством або угодами між закладами 
вищої освіти про міжнародну академічну мобільність. Прийом іноземців на 
навчання для здобуття вищої освіти на місця державного замовлення 
здійснюється в межах квоти для іноземців, яка надається на підставі направлень 
МОН вступникам, яким надаються державні стипендії за міжнародними 
договорами, загальнодержавними програмами, іншими міжнародними 
зобов’язаннями України, рекомендованим до зарахування відповідальними 
органами іноземних держав, з якими укладені міжнародні договори, та/або 
представництвами цих держав. Закордонні українці, статус яких засвідчений 
посвідченням закордонного українця (крім осіб, які постійно проживають в 
Україні), можуть зараховуватись на навчання за державним замовленням у межах 
установлених квот для іноземців. 

Громадяни Російської Федерації, Ісламської Республіки Іран, Республіки 
Білорусь та Корейської Народно-Демократичної Республіки, які не мають 
посвідки на постійне проживання в Україні, приймаються на навчання за 
індивідуальним дозволом МОН. Громадяни Російської Федерації, Республіки 
Білорусь, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 
України та отримали статус учасника бойових дій відповідно до Порядку надання 
та позбавлення статусу учасника бойових дій та особи з інвалідністю внаслідок 
війни іноземцям та особам без громадянства, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 18 червня 2025 року № 719, а також діти таких 
громадян можуть прийматися на навчання без індивідуального дозволу МОН. 

3. Прийом іноземців на навчання для здобуття вищої освіти (крім осіб, 
які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами 
України) проводиться на акредитовані освітні програми. 

Прийом іноземців на навчання для здобуття рівня вищої освіти 
здійснюється на основі документів про раніше здобуті рівні та ступені освіти і 
академічних прав на продовження навчання, що надаються цими документами в 
країні їх походження, з урахуванням балів успішності, що дають право на 
продовження навчання на наступному рівні вищої освіти, якщо це передбачено 
законодавством країни, що видала документ про здобутий ступінь (рівень) 
освіти. 
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1. Загальні положення 
 
1.1. Правила прийому до докторантури для здобуття ступеня  доктора 

наук в Інституті розведення і генетики тварин імені М. В. Зубця у 2026 році 
розроблені відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та Постанови 
КМУ від 23 березня 2016 року № 216 «Про затвердження Порядку підготовки 
здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах 
вищої освіти (наукових установах) (в редакції постанови КМУ № 502 від 19 
травня 2023 року) .  

Доктор наук – це науковий ступінь, що здобувається особою на основі 
ступеня доктора філософії (кандидата наук) за науковою спеціальністю та 
передбачає набуття найвищих компетентностей у галузі розроблення і 
впровадження методології дослідницької роботи, проведення оригінальних 
досліджень, отримання наукових результатів, що забезпечують розв’язання 
важливої теоретичної або прикладної проблеми, мають загальнонаціональне 
або світове значення та опубліковані у наукових виданнях.  

Докторант – особа, зарахована або прикріплена до наукової установи  
для здобуття ступеня доктора наук.  

1.2  Організацію прийому вступників здійснює приймальна комісія, 
склад якої затверджує директор Інституту, який є її головою. Приймальна 
комісія діє відповідно до Положення про приймальну комісію Інституту 
розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця Національної академії аграрних 
наук України, розробленої у відповідності до Положення «Про приймальну 
комісію вищого навчального закладу», затвердженого наказом МОН від 15 
жовтня 2015 року №1085 та затверджену вченою радою Інституту.   

1.3. Дотримання законодавства України, включаючи ці Правила прийому, 
а також відкритість і прозорість роботи приймальної комісії забезпечує 
директор наукової установи. 

1.4. Усі питання, пов’язані з прийомом до докторантури Інституту 
розведення і генетики тварин імені М. В. Зубця НААН вирішує приймальна 
комісія на своїх засіданнях і оприлюднює на офіційному веб-сайті в день 
прийняття або не пізніше, ніж на наступний робочий день після прийняття 
відповідного рішення. Рішення приймальної комісії є підставою для видання 
відповідного наказу директором Інституту. 

1.5. Нормативний строк підготовки доктора наук  в докторантурі 
становить  2 роки. 
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1.6. Підготовка в докторантурі передбачає завершення роботи над 
науковими дослідженнями та оформлення їх результатів та/або для підготовки 
наукових публікацій до захисту. 

Для підготовки в докторантурі Інституту вступають особи, які мають 
ступінь доктора філософії (науковий ступінь кандидата наук), наукові 
досягнення, що потребують завершення або оформлення у вигляді дисертації 
(наукової доповіді), та не менше половини наукових публікацій за темою 
дисертації (наукової доповіді) від кількості, визначеної МОН, що відповідають 
вимогам, встановленим МОН, у наукових періодичних виданнях за 
відповідним напрямом досліджень. 

1.7. Фінансування підготовки здобувачів в докторантурі Інституту 
здійснюється за рахунок:  

1) видатків державного бюджету (за державним замовленням); 
2)   коштів фізичних та/або юридичних осіб ( на умовах договору, 

зокрема за кошти грантів, які отримав Інститут на проведення наукових 
досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти 
ступеня доктора філософії чи доктора наук) понад державне замовлення. 

3)  Вартість підготовки докторантів за кошти фізичних чи /або 
юридичних осіб визначається вченою радою Інституту. 

1.7. Докторанти отримують стипендію у разі зарахування за державним 
замовленням у відповідності з чинним законодавством України. 

1.8. Прийом до докторантури здійснюється за науковими 
спеціальностями за галузями науки, відповідно до переліку, затвердженого 
МОН. Дисертація (наукова доповідь) повинна відповідати паспорту наукової 
спеціальності. В ІРГТ імені М.В. Зубця підготовки докторантів здійснюється 
за спеціальністю  06.02.01 –  селекція та розведення тварин та 03.00.15 – 
генетика, сільськогосподарські науки. 

1.9. Обсяг прийому до докторантури за державним замовленням   
доводяться установі Національною академією аграрних наук України. 

Загальний обсяг бюджетних місць для конкурсних пропозицій 
оприлюднюються на офіційному веб-сайті Інституту після отримання 
відповідної інформації від Національної академії аграрних наук України. 

1.10. Затверджені правила прийому до докторантури в Інституті діють з 
дати затвердження вченою радою  до 31 грудня 2026 року. 
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2. Строки прийому документів, конкурсного відбору та зарахування до 
докторантури 

 
2.1. Прийом документів, конкурсний відбір та зарахування до 

докторантури  здійснюється у такі терміни:  
 

Етапи вступної кампанії Дата 
Початок прийому документів до докторантури 7 серпня 2026 року 
Завершення прийому документів до 
докторантури 

25 серпня 2026 року 

Засідання вченої ради Інституту, розгляд 
висновків відділів/ лабораторій щодо 
рекомендацій для вступу до докторантури 

 28 серпня 2026 року 

Термін зарахування вступників за державним 
замовленням 

14 вересня 2026 року 

Термін зарахування вступників за кошти 
фізичних та юридичних осіб 

до 15 жовтня 2026 року 

 
2.2. Інформація про строки подання документів для вступу до 

докторантури, зміст, форми і строки вступних випробувань для конкурсного 
відбору вступників оприлюднюються на веб-сайті Інституту не пізніше, ніж за 
2 місяці до початку вступної кампанії. 

2.3. Зарахування до докторантури за державним замовленням 
закінчується не пізніше 14 вересня 2026 року. 

 
3. Порядок прийому заяв та документів   

 
3.1. До докторантури приймаються особи, які мають науковий ступінь 

кандидата наук (доктора філософії), наукові здобутки та опубліковані наукові 
праці з обраної наукової спеціальності і які в змозі на високому науковому 
рівні проводити фундаментальні, пошукові і прикладні наукові дослідження.  

3.2. Для вступу до докторантури вступник не менше ніж за два місяці до 
вступу подає профільному структурному підрозділу Інституту розгорнуту 
пропозицію, в якій міститься план дослідницької роботи та/або інформація про 
обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки результатів проведених 
досліджень до захисту. 

3.3. Протягом місяця з дня надходження документів від усіх вступників 
відповідний структурний підрозділ заслуховує їх наукові доповіді і шляхом 
голосування визначає можливість зарахування кожного вступника до 
докторантури та за результатами обговорення шляхом голосування визначає 
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можливість зарахування вступника до докторантури Інституту і подає 
висновок до приймальної комісії та   вченої ради Інституту. 

3.4. Вчена рада Інституту розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця 
НААН на черговому засіданні розглядає висновки відповідного структурного 
підрозділу щодо кожного вступника, затверджує тему дисертаційної роботи 
(наукової доповіді) і приймає рішення про його зарахування до докторантури 
та відповідно до наданої характеристики наукової діяльності вступника 
призначає докторанту наукового консультанта з числа штатних співробітників 
Інституту із ступенем доктора наук з відповідної спеціальності.  Рішення 
вченої ради затверджується і оформляється наказом директора Інституту 
розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН. 

3.5. Вступники для здобуття ступеня доктора наук подають особисто такі 
документи: 

 1)  заяву на ім’я директора Інституту; 
 2) копію документа, (одного з документів), що посвідчує особу, 

передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний 
реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують 
особу чи її спеціальний статус»; 

3) копію військово-облікового документу  – для військовозобов’язаних 
(крім випадків, передбачених законодавством України; 

4) копію документа державного зразка (оригінал) про присудження 
наукового ступеня доктора філософії (кандидата наук) Особа, яка подає для 
вступу до докторантури диплом, що виданий іноземним закладом вищої 
освіти, допускається до вступу нарівні з іншими вступниками. У разі 
позитивного рішення щодо зарахування такого вступника в докторантуру 
вчена рада Інституту приймає рішення про визнання його диплома. У разі 
невизнання диплома – вчена рада Інституту надає вступнику обґрунтоване 
пояснення причин такої відмови; 

5) засвідчену копію диплома про закінчення закладу вищої освіти. При 
подачі документу про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, 
обов’язковою є процедура визнання і встановлення еквівалентності 
документа, що здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки 
України від 05 травня 2015 року № 504 «Деякі питання визнання в Україні 
іноземних документів про освіту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 27 травня 2015 року за № 614/27059; 

6) засвідчену копію атестата про присвоєння вченого звання доцента 
(професора), старшого дослідника (старшого наукового співробітника) (за 
наявності); 
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7) особовий листок з обліку кадрів з фотографією 6х4 (завірений 
печаткою і підписом начальника відділу кадрів підприємства, установи чи 
організації, де працює той, хто вступає); 

8) ідентифікаційний номер (ксерокопія довідки податкової адміністрації); 
9) розгорнуту пропозицію, в якій міститься план дослідницької роботи 

та/або інформація про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки 
наукових досягнень до захисту; 

10) письмову характеристику наукової діяльності вступника, складену 
доктором наук, який є штатним співробітником Інституту із згодою бути 
науковим консультантом в разі його вступу до докторантури; 

11) копії наукових праць і винаходів (статті у фахових виданнях за 
спеціальністю передбачуваної дисертації); 

12) 2 фотокартки 3х4 ; 
13) копію трудової книжки (завірену печаткою і підписом начальника 

відділу кадрів підприємства, установи чи організації, де працює той, хто 
вступає); 

14) медичну довідку для осіб з особливими освітніми потребами (за 
бажанням вступника); 

15 )  згоду вступника на збір та обробку персональних даних. 
3.6. Усі копії документів засвідчуються за оригіналами  в установленому 

законодавством порядку. Копії документів без пред’явлення оригіналів не 
приймаються. Паспорт, диплом про вищу освіту, диплом про присудження 
наукового ступеня доктора філософії (кандидата наук), атестат про 
присвоєння вченого звання доцента (професора), старшого дослідника 
(старшого наукового співробітника) подаються вступниками особисто. 

3.7. Особа, яка раніше перебувала у докторантурі за державним 
замовленням і не захистилася або була відрахована з неї завчасно, має право 
на повторний вступ до докторантури за державним замовленням лише за 
умови відшкодування коштів, витрачених на її підготовку, у визначеному 
Кабінетом Міністрів України порядку (відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України № 658 від 26 серпня 2015 року «Порядок відшкодування 
коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з 
підготовки фахівців»).  

3.8. Для врегулювання відносин між докторантом та Інститутом 
укладається договір про підготовку здобувача ступеня доктора наук 
(незалежно від джерел фінансування). Якщо договір не буде укладено 
впродовж десяти календарних днів після початку перебування у докторантурі, 
то наказ про зарахування скасовується в частині зарахування такої особи. 
 


